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 فاطمه جاسم عبدعلي

الثانيه

عزيزي الطالب رايكم يهمنا لتطوير العملية التعليمية في الجامعة ونامل منكم مشكورين تزويدنا برأيكم من خلال الاجابة بدقة عن عبارات
العبارات في الجوانب المختلفة التي تعبر عن رأيك , مع مراعاة الدقة والموضوعية , علما ان لا توجد اجابات صحيحة او خاطئة وان
الاجابات والتي هي عبارة عن خيارات سوف تستعمل لتطوير العملية التعليمية متمنين لكم التوفيق والنجاح

دكتور حسن مكطوف جبر الطائي

الالكترون

عبر عن رايك من خلال العبارات التالية بكل موضوعية

اراء الطلبة حول المادة الدراسية

The respondent's email (sciphy.fatimahjasem@mu.edu.iq) was recorded on submission of this form.

اكتب اسمك الثلاثي *

المرحلة الدراسية *

اسم التدريسي *

المادة الدراسية *
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*

موافق بشدة موافق لا اعرف لا اوافق لا اوافق بشدة

اجمالا هذه المادة	-1
الدراسية جيدة ومفيدة

وقت المحاضرة	-2
كاف لتغطية محتويات
المادة الدراسية

محتوى المادة	-3
يتناسب مع هدف المادة
الدراسية

محتوى المادة	-4
الدراسية مترابط
المعلومات

المراجع التي	-5
يوفرها التدريسي تحفز
وتساعد على التفكير

نظام التقويم مناسب	-6
للمادة الدراسية ) طريقة
(الامتحان

عدد الواجبات	-7
والتقارير شامل
لمحتوى المادة الدراسية

ساعات التقارير	-8
والواجبات على
استيعاب المادة الدراسية

الواجبات والامثلة	-9
تتفق مع الهدف من
المادة الدراسية

الواجبات	-10
والتقارير تساعد على
التفكير اكثر من الحفظ

المحتوى	-11
المعروض الكترونيا

اجمالا هذه المادة	-1
الدراسية جيدة ومفيدة

وقت المحاضرة	-2
كاف لتغطية محتويات
المادة الدراسية

محتوى المادة	-3
يتناسب مع هدف المادة
الدراسية

محتوى المادة	-4
الدراسية مترابط
المعلومات

المراجع التي	-5
يوفرها التدريسي تحفز
وتساعد على التفكير

نظام التقويم مناسب	-6
للمادة الدراسية ) طريقة
(الامتحان

عدد الواجبات	-7
والتقارير شامل
لمحتوى المادة الدراسية

ساعات التقارير	-8
والواجبات على
استيعاب المادة الدراسية

الواجبات والامثلة	-9
تتفق مع الهدف من
المادة الدراسية

الواجبات	-10
والتقارير تساعد على
التفكير اكثر من الحفظ

المحتوى	-11
المعروض الكترونيا
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للمادة العلمية شامل
ووافي

المحتوى معروض	-12
الكترونيا للمادة العلمية
بطريقة شيقة وغير
مملة

المعلومات التي تم	-13
الحصول عليها من
المادة العلمية
الالكتلرونية تساوي تلك
التي نحصل عليها
بالطريقة التقليدية

يشتمل المحتوى	-14
على تمارين وواجبات
تساعدني على التعلم

هناك مشاكل	-15
ومعوقات اوجهها عند
دراسة المادة الكترونيا

يتم تقييمي بشكل	-16
مستمر في عملية التعليم
الالكتروني

اساليب التقيم	-17
المتبعة مناسبة وتتم
بطريقة متنوعة

ارسال واستلام	-18
المواد التعليمية كان
دون عوائق تذكر

استطيع طرح اي	-19
تساؤلات واستفسارات
اثناء التعلم عن بعد وتتم
اجابتي عليها

اشعر بارتياح عام	-20
نتيجة دراسة المادة
الكترونيا

للمادة العلمية شامل
ووافي

المحتوى معروض	-12
الكترونيا للمادة العلمية
بطريقة شيقة وغير
مملة

المعلومات التي تم	-13
الحصول عليها من
المادة العلمية
الالكتلرونية تساوي تلك
التي نحصل عليها
بالطريقة التقليدية

يشتمل المحتوى	-14
على تمارين وواجبات
تساعدني على التعلم

هناك مشاكل	-15
ومعوقات اوجهها عند
دراسة المادة الكترونيا

يتم تقييمي بشكل	-16
مستمر في عملية التعليم
الالكتروني

اساليب التقيم	-17
المتبعة مناسبة وتتم
بطريقة متنوعة

ارسال واستلام	-18
المواد التعليمية كان
دون عوائق تذكر

استطيع طرح اي	-19
تساؤلات واستفسارات
اثناء التعلم عن بعد وتتم
اجابتي عليها

اشعر بارتياح عام	-20
نتيجة دراسة المادة
الكترونيا
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1- راضي جدا

2- راضي

3- غير متاكد

4- غير راضي

5- غير راضي جدا

 يرجع الدوام حضوري

استاذ عدي سلمان مهدي

ميكانيك تحليلي

عبر عن رايك من خلال العبارات التالية بكل موضوعية

* -:ان شعوري العام عن مستوى جودة خجمة التعليم العالي في الكلية التي ادرس فيها هو

ماهي مقتراحتك لتطوير جودة خدمة التعليم العالي في الكلية التي ادرس فيها هو *

اسم التدريسي *

المادة الدراسية *
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*

موافق بشدة موافق لا اعرف لا اوافق لا اوافق بشدة

اجمالا هذه المادة	-1
الدراسية جيدة ومفيدة

وقت المحاضرة	-2
كاف لتغطية محتويات
المادة الدراسية

محتوى المادة	-3
يتناسب مع هدف المادة
الدراسية

محتوى المادة	-4
الدراسية مترابط
المعلومات

المراجع التي	-5
يوفرها التدريسي تحفز
وتساعد على التفكير

نظام التقويم مناسب	-6
للمادة الدراسية ) طريقة
(الامتحان

عدد الواجبات	-7
والتقارير شامل
لمحتوى المادة الدراسية

ساعات التقارير	-8
والواجبات على
استيعاب المادة الدراسية

الواجبات والامثلة	-9
تتفق مع الهدف من
المادة الدراسية

الواجبات	-10
والتقارير تساعد على
التفكير اكثر من الحفظ

المحتوى	-11
المعروض الكترونيا

اجمالا هذه المادة	-1
الدراسية جيدة ومفيدة

وقت المحاضرة	-2
كاف لتغطية محتويات
المادة الدراسية

محتوى المادة	-3
يتناسب مع هدف المادة
الدراسية

محتوى المادة	-4
الدراسية مترابط
المعلومات

المراجع التي	-5
يوفرها التدريسي تحفز
وتساعد على التفكير

نظام التقويم مناسب	-6
للمادة الدراسية ) طريقة
(الامتحان

عدد الواجبات	-7
والتقارير شامل
لمحتوى المادة الدراسية

ساعات التقارير	-8
والواجبات على
استيعاب المادة الدراسية

الواجبات والامثلة	-9
تتفق مع الهدف من
المادة الدراسية

الواجبات	-10
والتقارير تساعد على
التفكير اكثر من الحفظ

المحتوى	-11
المعروض الكترونيا
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للمادة العلمية شامل
ووافي

المحتوى معروض	-12
الكترونيا للمادة العلمية
بطريقة شيقة وغير
مملة

المعلومات التي تم	-13
الحصول عليها من
المادة العلمية
الالكتلرونية تساوي تلك
التي نحصل عليها
بالطريقة التقليدية

يشتمل المحتوى	-14
على تمارين وواجبات
تساعدني على التعلم

هناك مشاكل	-15
ومعوقات اوجهها عند
دراسة المادة الكترونيا

يتم تقييمي بشكل	-16
مستمر في عملية التعليم
الالكتروني

اساليب التقيم	-17
المتبعة مناسبة وتتم
بطريقة متنوعة

ارسال واستلام	-18
المواد التعليمية كان
دون عوائق تذكر

استطيع طرح اي	-19
تساؤلات واستفسارات
اثناء التعلم عن بعد وتتم
اجابتي عليها

اشعر بارتياح عام	-20
نتيجة دراسة المادة
الكترونيا

للمادة العلمية شامل
ووافي

المحتوى معروض	-12
الكترونيا للمادة العلمية
بطريقة شيقة وغير
مملة

المعلومات التي تم	-13
الحصول عليها من
المادة العلمية
الالكتلرونية تساوي تلك
التي نحصل عليها
بالطريقة التقليدية

يشتمل المحتوى	-14
على تمارين وواجبات
تساعدني على التعلم

هناك مشاكل	-15
ومعوقات اوجهها عند
دراسة المادة الكترونيا

يتم تقييمي بشكل	-16
مستمر في عملية التعليم
الالكتروني

اساليب التقيم	-17
المتبعة مناسبة وتتم
بطريقة متنوعة

ارسال واستلام	-18
المواد التعليمية كان
دون عوائق تذكر

استطيع طرح اي	-19
تساؤلات واستفسارات
اثناء التعلم عن بعد وتتم
اجابتي عليها

اشعر بارتياح عام	-20
نتيجة دراسة المادة
الكترونيا
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1- راضي جدا

2- راضي

3- غير متاكد

4- غير راضي

5- غير راضي جدا

ا

دكتور قحطان عدنان عبد القادر

الفيزياء الذرية والحديثة

عبر عن رايك من خلال العبارات التالية بكل موضوعية

* -:ان شعوري العام عن مستوى جودة خجمة التعليم العالي في الكلية التي ادرس فيها هو

ماهي مقتراحتك لتطوير جودة خدمة التعليم العالي في الكلية التي ادرس فيها هو *

اسم التدريسي *

المادة الدراسية *
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*

موافق بشدة موافق لا اعرف لا اوافق لا اوافق بشدة

اجمالا هذه المادة	-1
الدراسية جيدة ومفيدة

وقت المحاضرة	-2
كاف لتغطية محتويات
المادة الدراسية

محتوى المادة	-3
يتناسب مع هدف المادة
الدراسية

محتوى المادة	-4
الدراسية مترابط
المعلومات

المراجع التي	-5
يوفرها التدريسي تحفز
وتساعد على التفكير

نظام التقويم مناسب	-6
للمادة الدراسية ) طريقة
(الامتحان

عدد الواجبات	-7
والتقارير شامل
لمحتوى المادة الدراسية

ساعات التقارير	-8
والواجبات على
استيعاب المادة الدراسية

الواجبات والامثلة	-9
تتفق مع الهدف من
المادة الدراسية

الواجبات	-10
والتقارير تساعد على
التفكير اكثر من الحفظ

المحتوى	-11
المعروض الكترونيا

اجمالا هذه المادة	-1
الدراسية جيدة ومفيدة

وقت المحاضرة	-2
كاف لتغطية محتويات
المادة الدراسية

محتوى المادة	-3
يتناسب مع هدف المادة
الدراسية

محتوى المادة	-4
الدراسية مترابط
المعلومات

المراجع التي	-5
يوفرها التدريسي تحفز
وتساعد على التفكير

نظام التقويم مناسب	-6
للمادة الدراسية ) طريقة
(الامتحان

عدد الواجبات	-7
والتقارير شامل
لمحتوى المادة الدراسية

ساعات التقارير	-8
والواجبات على
استيعاب المادة الدراسية

الواجبات والامثلة	-9
تتفق مع الهدف من
المادة الدراسية

الواجبات	-10
والتقارير تساعد على
التفكير اكثر من الحفظ

المحتوى	-11
المعروض الكترونيا
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للمادة العلمية شامل
ووافي

المحتوى معروض	-12
الكترونيا للمادة العلمية
بطريقة شيقة وغير
مملة

المعلومات التي تم	-13
الحصول عليها من
المادة العلمية
الالكتلرونية تساوي تلك
التي نحصل عليها
بالطريقة التقليدية

يشتمل المحتوى	-14
على تمارين وواجبات
تساعدني على التعلم

هناك مشاكل	-15
ومعوقات اوجهها عند
دراسة المادة الكترونيا

يتم تقييمي بشكل	-16
مستمر في عملية التعليم
الالكتروني

اساليب التقيم	-17
المتبعة مناسبة وتتم
بطريقة متنوعة

ارسال واستلام	-18
المواد التعليمية كان
دون عوائق تذكر

استطيع طرح اي	-19
تساؤلات واستفسارات
اثناء التعلم عن بعد وتتم
اجابتي عليها

اشعر بارتياح عام	-20
نتيجة دراسة المادة
الكترونيا

للمادة العلمية شامل
ووافي

المحتوى معروض	-12
الكترونيا للمادة العلمية
بطريقة شيقة وغير
مملة

المعلومات التي تم	-13
الحصول عليها من
المادة العلمية
الالكتلرونية تساوي تلك
التي نحصل عليها
بالطريقة التقليدية

يشتمل المحتوى	-14
على تمارين وواجبات
تساعدني على التعلم

هناك مشاكل	-15
ومعوقات اوجهها عند
دراسة المادة الكترونيا

يتم تقييمي بشكل	-16
مستمر في عملية التعليم
الالكتروني

اساليب التقيم	-17
المتبعة مناسبة وتتم
بطريقة متنوعة

ارسال واستلام	-18
المواد التعليمية كان
دون عوائق تذكر

استطيع طرح اي	-19
تساؤلات واستفسارات
اثناء التعلم عن بعد وتتم
اجابتي عليها

اشعر بارتياح عام	-20
نتيجة دراسة المادة
الكترونيا
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1- راضي جدا

2- راضي

3- غير متاكد

4- غير راضي

5- غير راضي جدا

ا

عبر عن رايك من خلال العبارات التالية بكل موضوعية

ست ظل عقيل كاظم

الميكانيك الاحصائي

* -:ان شعوري العام عن مستوى جودة خجمة التعليم العالي في الكلية التي ادرس فيها هو

ماهي مقتراحتك لتطوير جودة خدمة التعليم العالي في الكلية التي ادرس فيها هو *

اسم التدريسي *

المادة الدراسية *
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*

موافق بشدة موافق لا اعرف لا اوافق لا اوافق بشدة

اجمالا هذه المادة	-1
الدراسية جيدة ومفيدة

وقت المحاضرة	-2
كاف لتغطية محتويات
المادة الدراسية

محتوى المادة	-3
يتناسب مع هدف المادة
الدراسية

محتوى المادة	-4
الدراسية مترابط
المعلومات

المراجع التي	-5
يوفرها التدريسي تحفز
وتساعد على التفكير

نظام التقويم مناسب	-6
للمادة الدراسية ) طريقة
(الامتحان

عدد الواجبات	-7
والتقارير شامل
لمحتوى المادة الدراسية

ساعات التقارير	-8
والواجبات على
استيعاب المادة الدراسية

الواجبات والامثلة	-9
تتفق مع الهدف من
المادة الدراسية

الواجبات	-10
والتقارير تساعد على
التفكير اكثر من الحفظ

المحتوى	-11
المعروض الكترونيا

اجمالا هذه المادة	-1
الدراسية جيدة ومفيدة

وقت المحاضرة	-2
كاف لتغطية محتويات
المادة الدراسية

محتوى المادة	-3
يتناسب مع هدف المادة
الدراسية

محتوى المادة	-4
الدراسية مترابط
المعلومات

المراجع التي	-5
يوفرها التدريسي تحفز
وتساعد على التفكير

نظام التقويم مناسب	-6
للمادة الدراسية ) طريقة
(الامتحان

عدد الواجبات	-7
والتقارير شامل
لمحتوى المادة الدراسية

ساعات التقارير	-8
والواجبات على
استيعاب المادة الدراسية

الواجبات والامثلة	-9
تتفق مع الهدف من
المادة الدراسية

الواجبات	-10
والتقارير تساعد على
التفكير اكثر من الحفظ

المحتوى	-11
المعروض الكترونيا
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للمادة العلمية شامل
ووافي

المحتوى معروض	-12
الكترونيا للمادة العلمية
بطريقة شيقة وغير
مملة

المعلومات التي تم	-13
الحصول عليها من
المادة العلمية
الالكتلرونية تساوي تلك
التي نحصل عليها
بالطريقة التقليدية

يشتمل المحتوى	-14
على تمارين وواجبات
تساعدني على التعلم

هناك مشاكل	-15
ومعوقات اوجهها عند
دراسة المادة الكترونيا

يتم تقييمي بشكل	-16
مستمر في عملية التعليم
الالكتروني

اساليب التقيم	-17
المتبعة مناسبة وتتم
بطريقة متنوعة

ارسال واستلام	-18
المواد التعليمية كان
دون عوائق تذكر

استطيع طرح اي	-19
تساؤلات واستفسارات
اثناء التعلم عن بعد وتتم
اجابتي عليها

اشعر بارتياح عام	-20
نتيجة دراسة المادة
الكترونيا

للمادة العلمية شامل
ووافي

المحتوى معروض	-12
الكترونيا للمادة العلمية
بطريقة شيقة وغير
مملة

المعلومات التي تم	-13
الحصول عليها من
المادة العلمية
الالكتلرونية تساوي تلك
التي نحصل عليها
بالطريقة التقليدية

يشتمل المحتوى	-14
على تمارين وواجبات
تساعدني على التعلم

هناك مشاكل	-15
ومعوقات اوجهها عند
دراسة المادة الكترونيا

يتم تقييمي بشكل	-16
مستمر في عملية التعليم
الالكتروني

اساليب التقيم	-17
المتبعة مناسبة وتتم
بطريقة متنوعة

ارسال واستلام	-18
المواد التعليمية كان
دون عوائق تذكر

استطيع طرح اي	-19
تساؤلات واستفسارات
اثناء التعلم عن بعد وتتم
اجابتي عليها

اشعر بارتياح عام	-20
نتيجة دراسة المادة
الكترونيا
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1- راضي جدا

2- راضي

3- غير متاكد

4- غير راضي

5- غير راضي جدا

 ا

This form was created inside of Al-Muthanna University.
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ماهي مقتراحتك لتطوير جودة خدمة التعليم العالي في الكلية التي ادرس فيها هو *
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